

# Выручка Группы «Акрон» по МСФО за первый квартал 2025 года выросла на 30%

мая 2025

Группа «Акрон» (тикер на Московской бирже: AKRN) объявляет сегодня результаты консолидированной финансовой отчетности по МСФО за первый квартал 2025

## Финансовые результаты

Выручка выросла на 30%, до 66 908 млн руб., по сравнению с результатом за первый квартал 2024 года – 51 355 млн руб. В долларовом эквиваленте выручка выросла на 27%, с 566 млн долл. США до 717 млн долл. США.

Показатель EBITDA\* вырос на 92%, до 26 340 млн руб., по сравнению с результатом за первый квартал 2024 года – 13 701 млн руб. В долларовом эквиваленте показатель EBITDA вырос на 87%, с 151 млн долл. США до 282 млн долл. США.

Уровень рентабельности по EBITDA вырос до 39% по сравнению с 27% за первый квартал 2024 года.

Чистая прибыль выросла в 2,2 раза, до 14 495 млн руб., по сравнению с результатом за первый квартал 2024 года – 6 476 млн руб. В долларовом эквиваленте чистая прибыль выросла в 2,2 раза, с 71 млн долл. США до 155 млн долл. США.

Чистый долг за первый квартал 2025 года снизился на 5%, до 98 605 млн руб., по сравнению с результатом на конец 2024 года – 103 338 млн руб. В долларовом эквиваленте данный показатель вырос на 16%, с 1 016 млн долл. США до 1 178 млн долл. США.

Показатель чистый долг/ЕВITDA за отчетный период снизился с 1,70 до 1,34; в долларовом эквиваленте данный показатель снизился с 1,55 до 1,50.

## **Операционные результаты**

Объем производства основной продукции составил 2 338 тыс. т, что на 11% выше результата за первый квартал 2024 года – 2 105 тыс. т.

Объем продаж основной продукции составил 2 513 тыс. т, что на 11% выше результата за первый квартал 2024 года – 2 261 тыс. т.

**ментируя результаты деятельности, председатель Совета директоров Александр Попов заявил:**

в отчетном квартале мы смогли продемонстрировать хороший рост выручки и прибыли. Результат стал возможен как благодаря росту объемов производства и продаж, так и благоприятной конъюнктуре мирового рынка. В первом квартале текущего года продажи основной продукции Группы впервые в истории превысили 2 500 млн т.

В этом большую часть прибыли мы направляем на реализацию инвестиционных проектов. Основной упор сделан на развитии Талицкого горно-обогатительного проекта, куда была направлена половина капитальных вложений группы отчетного периода. В руднике Талицкого ГОКа запущен в эксплуатацию второй проходческо-очистной комбайн, начата проходка горных выработок. Строительство объектов Талицкого ГОКа продолжается, начало производства хлористого калия запланировано на вторую половину 2026 года.

В химическом сегменте в отчетном периоде завершена реконструкция агрегата «Аммиак-3» на площадке в Великом Новгороде. Годовой прирост мощности производства аммиака составил 200 тыс. т. В этом году проведем аналогичную реконструкцию агрегата «Аммиак-2», а также планируем закончить строительство 2-й установки нитрата кальция мощностью 135 тыс. т».

# Пресс-релизы

---

## ключевые показатели

---